

ایران در هفته‌ای که گذشت!

(۳۶)

بهرام رحمانی

bamdadpress@swipnet.se

اعتصاب کارگران شرکت پارس جنوبی در بندر عسلویه

حدود ۳۰۰ نفر از پرسنل پالایشگاه پارس جنوبی در بندر عسلویه در اعتراض به سیستم کار اقماری دو به یک و بی‌توجهی مدیریت شرکت ملی گاز و نفت به خواسته‌هایشان روز جمعه ۱۱ آوریل ۲۰۰۳ دست به اعتصاب زدند.

حدود ۸۰۰ نفر کارکنان این بخش به شرایط موجود اعتراض دارند، اما صیانت از تولید و جلوگیری از توقف آن باعث شده که تنها ۳۰۰ نفر به نمایندگی در تجمع حضور یابند. یکی از کارکنان این پالایشگاه در گفت‌وگو با خبرنگار صنفی کارگری ایسنا گفت: با تمام تلاشی که تا به حال انجام داده‌ایم، تنها موفق شدیم سیستم کار اقماری را که در ابتدا شش به یک بود، به دو به یک کاهش دهیم. این در حالی است که کار اقمارش در تمام دنیا یک به یک است. وی افزود: در پیگیری موضوع با مسئولان عالی‌رتبه کشور ارتباط برقرار کردیم و نتیجه این شد که مدیریت شرکت قول داد با پایان فصل زمستان نسبت به خواسته ما اقدام کند، ولی تاکنون هیچ توجهی به خواسته ما نشده است. وی افزود: با این وضعیت در حق ۸۰۰ نفر از کارکنان پالایشگاه اجحاف می‌شود، زیرا اسکان‌شان خلاف میل آن‌هاست.

تظاهرات کارگران بهشهر

به گزارش خبرگزاری‌های ایران، هزاران نفر از کارگران بهشهر در بلوار هاشمی نژاد راهپیمایی کردند و سپس در مقابل پارک ملت این شهر تجمع کردند. کارگران در اعتراض به عدم رسیدگی به خواسته‌ها و مطالبات‌شان و همچنین حقوق‌های معوقه خود دست به این تظاهرات اعتراضی زدند.

این تجمع با هجوم نیروهای انتظامی سرکوب گر، به درگیری انجامید. کارگران در مقابل یورش وحشیانه پلیس، مقاومت کردند. نیروهای انتظامی برای متفرق کردن کارگران از گاز اشک آور استفاده کردند. بنا به گزارش های منتشر شده اوضاع به شهر هم چنان ملتهب و ناآرام است.

از سوی دیگر اعلام شده است که کارگران کارخانه صنعتی نقش جهان به دلیل عدم پرداخت حقوق خود در برابر موسسه آموزش عالی کار دست به تجمع اعتراضی زدند. بنا به گزارش خبرنگار خبرگزاری کار ایران (ایلنا)، تنی چند از کارگران این کارخانه در گفت و گو با خبرنگار ایلنا، ابراز داشتند طی شش ماه اخیر هیچ گونه حقوق و مزایایی از کارفرما دریافت نکرده اند. این تجمع اعتراضی با مذاکره نماینده کارگران با مسئولین موسسه پایان یافت.

همچنین کارگران کارخانه شادان پور حدود یک سال است که حقوق خود را دریافت نکرده اند نیز دست به اعتراض زدند.

اعتراض جمعی از فرهنگیان پلدختر

جمعی از فرهنگیان پلدختر، نسبت به عدم پرداخت اضافه کار خود دست به اعتراض زدند. دبیران مراکز پیش دانشگاهی علامه جزایری، رضوان و دبیرستان علامه طباطبایی نوبت دوم، هنوز حق الزحمه ترم اول خود را دریافت نکرده اند.

جمعی از دبیران به خبرنگار روزنامه کیهان گفتند: اداره آموزش و پرورش شهرستان پلدختر با گذشت ۷ ماه از سال تحصیلی هنوز حق الزحمه ترم اول سال ۸۱ را پرداخت نکرده است.

لازم به یادآوری است که در سال های اخیر فرهنگیان کشور، بارها برای دستیابی به مطالبات اقتصادی و اجتماعی و رفاهی خود دست به تجمعات اعتراضی زده اند که هر بار با خشونت مامورین انتظامی روبه رو شده اند.

رژیم جمهوری اسلامی، در حالی که سالیانه میلیاردها تومان بودجه به ارگان های سرکوب، امام جمعه ها، مساجد، تبلیغات ارتجاع اسلامی، گروه های تروریستی، بیت رهبری، خرید جنگ افزار و... اختصاص می دهد، تنها حدود سه درصد از درآمد ناخالص ملی را به امور آموزشی اختصاص داده است.

۲۰ درصد خانوارهای کشور، غذای کافی دریافت نمی کنند.

براساس آخرین بررسی های کشوری دفتر بهبود تغذیه وزارت بهداشت، حدود پنجاه درصد کودکان در استان سیستان و بلوچستان دچار سوء تغذیه هستند، که بیشترین آمار در کشور را به خود اختصاص

داده اند.

زهرا عبدالهی معاون دفتر بهبود تغذیه وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی در گفت و گو با خبرنگار سرویس بهداشت و درمان خبرگزاری دانش جویان ایران اعلام کرد: استان های جنوبی نظیر سیستان و بلوچستان، بیشترین آمار سوء تغذیه و استان های شمالی همانند گلستان کمترین میزان سوء تغذیه کودکان را دارند.

وی با بیان این که در استان های شمالی کشور دسترسی فیزیکی و اقتصادی به مواد غذایی مطلوب است، افزود: در مناطق خشک و گرم سیری مشکلات کشت و تولید بیش تر است. عبدالهی افزود: کودکان زیر پنج سال از نظر تغذیه ای آسیب پذیرند و براساس آمار وزارت بهداشت، ۱۵/۴ درصد و یا ۸۰۰۰ هزار نفر از جمعیت کودکان زیر ۵ سال دچار کوتاهی قد تغذیه ای به فرم متوسط تا شدید هستند. همچنین ۱۱ درصد از کودکان کشور دچار کم وزنی متوسط تا شدید هستند که رقمی حدود ۵۴۰ هزار کودک را شامل می شود.

وی تاکید کرد: براساس این آمار ۲۰ درصد خانوارهای کشور غذای کافی دریافت نمی کنند و ۴۰ درصد آن ها دچار پرخوری و فقط ۴۰ درصد از خانوارها تغذیه متعادل دارند. عبدالهی در پایان خاطرنشان کرد: بر همین اساس ۵۰ درصد خانوارها زیرمغزی های کلیدی را از برنامه غذایی روزانه دریافت نمی کنند که این ها شامل ویتامین A، B2، CA، کلسیم است.

افزایش بی سابقه اعتیاد

ابعاد وسیع و گسترده اعتیاد که عمدتاً جوانان را مبتلا کرده است از معضل و آسیب اجتماعی خارج شده و به بحران اجتماعی تبدیل گردیده است. بی شک گسترش روزافزون اعتیاد در این ابعاد هولناک نمی تواند بدون همکاری باندهای جمهوری اسلامی امکان پذیر باشد. در قاچاق مواد مخدر میلیاردها دلار پول و سود سرشار عاید سردمداران و عوامل جمهوری اسلامی می شود. رژیم که دستمزد ناچیز کارگران را پرداخت نمی کند، طبیعتاً برای کسب سود بیش تر به هر راهی از جمله قاچاق مواد مخدر دست می زند.

خبرگزاری دانش جویان ایران (ایسنا)، گزارش داده است که هم اکنون ۳ میلیون نفر در ایران به مواد مخدر معتادند که از این تعداد فقط ۳ درصد آن ها اقدام به ترک اعتیاد خود کردند.

دکتر شهرام نادری، کارشناس دفتر اعتیاد سازمان بهزیستی ایران که این خبر را در گفت و گو با ایسنا اعلام کرد، گفت که در سال ۷۹، بیش از ۴۰ هزار معتاد در ۸۳ مرکز دولتی درمان معتادان کشور، پذیرفته شدند ولی فقط ۴۵ درصد آن ها با موفقیت مرحله سم زدایی را طی کردند. این کارشناس افزود: از این تعداد مراجعین در سال ۷۹، ۶۲/۲ درصد مرد، ۳/۸ درصد زن و ۸۸/۱ درصد شهری

و ۱۱/۹ درصد نیز روستایی بودند.

وی بیشترین سن مصرف در بین معتادان مذکور را ۲۰ تا ۲۴ سال با ۲/۳۳ درصد و سپس ۱۵ تا ۱۹ سال با ۲۳/۸ درصد دانست. نادری در ادامه گفت که به طور طبیعی اعتیاد، در ۹۰ درصد افراد در حال ترک اعتیاد، مجدداً عود خواهد کرد.

نتایج ناشی از تحقیقات رسمی که در ماه اکتبر گذشته در سمیناری در تهران برگزار شد نشان داد که ساکنان شهر تهران می‌توانند ظرف ده دقیقه به مواد مخدر دسترسی پیدا کنند. منابع امنیتی نیز از پایین آمدن سن و وقوع جرم برای دسترسی به مواد مخدر خبر دادند و نیروی انتظامی ایران اعلام کرد که ۶۵ درصد زندانی‌ها، برای نخستین بار وارد زندان شده‌اند.

پژوهشگران و کارشناسان همچنین یکی از عوامل گرایش مردم به اعتیاد را افسردگی می‌دانند و آمارهایی ارائه می‌دهند که بنا بر آن‌ها ۲۸ درصد جمعیت ایران مبتلا به افسردگی است. سؤال این است که به چه دلیل ۲۸ درصد مردم ایران، به بیماری افسردگی مبتلا هستند؟ جواب روشن است رژیم‌ها که هر گونه شادی، رفاه، عدالت، آزادی و برابری را بر مردم این کشور «حرام» می‌داند و هر گونه حرکت آزادی خواهی را به وحشیانه‌ترین شکلی سرکوب می‌کند، طبیعتاً در چنین کشوری، اعتیاد، فحشا، دزدی، آدم‌کشی، کینه و انتقام، خودکشی و... رواج پیدا می‌کند. ریشه همه این معضلات اجتماعی در عدم آزادی‌ها سیاسی و اجتماعی و سانسور و اختناق و فقر و فلاکت است. بروز چنین عوامل و آسیب‌های اجتماعی ناگواری ریشه در عملکرد و سیاست‌ها غیرانسانی اقتصادی و اجتماعی و فرهنگی جمهوری اسلامی دارد.

از سوی دیگر براساس آمارهای رسمی، ۱۴۰ هزار زن در ایران، معتاد هستند. دبیرکل ستاد مبارزه با مواد مخدر رژیم، به خبرگزاری جمهوری اسلامی گفت، در مورد معتادان زن آمار رسمی و قطعی وجود ندارد اما برآوردهای ما نشان می‌دهد که شش تا هفت درصد معتادان ایران زن باشند.

همچنین یک کارشناس مواد مخدر در این باره به سایت «زنان ایران» گفت: در برخی از آمارهای غیررسمی، تعداد معتادان ایران را تا پنج میلیون نفر هم تخمین می‌زنند. ضمن این که در آمارهای رسمی بیشتر تاکید به موادی مانند مرفین و هرویین و تریاک می‌شود و مواد شیمیایی و مواد مخدر سبک‌تر مثل حشیش چندان مورد توجه قرار نمی‌گیرد.

وی افزود: مواد مخدر و داروهای روان‌گردان و توهم‌زای شیمیایی فراوانی اخیراً توسط جوانان مورد استفاده قرار می‌گیرد که در این رده سنجی، دختران به اندازه پسران مصرف کننده هستند. بنابراین نمی‌توان به آمار ارائه شده توسط مسئولان رسمی در این زمینه چندان اعتماد کرد. ضمن این که در تهران مواد مخدر مصرفی بیش‌تر از ترکیبات تازه است.

دبیرکل ستاد مبارزه با مواد مخدر در آخرین مصاحبه مطبوعاتی خود پیش از سال نو به خبرنگاران

گفت: در حال تحقیق درباره استفاده از مواد شیمیایی در ایران هستیم و هنوز اطلاعات دقیقی در این باره نداریم.

گفته می‌شود ماموران انتظامی معتادان را چپ و راست می‌گیرند و آن‌ها را مورد آزار و اذیت و زندان قرار می‌دهند، در حالی که کاری به کار توزیع کنندگان مواد مخدر ندارند و اگر هم در این رابطه کسی را بگیرند یک کوچه آن طرف‌تر آزاد می‌کنند. بنابراین نباید انتظار داشت که در حاکمیت جمهوری اسلامی، فکر جدی به حال و روز جوانان و زنان و مردانی که معتاد شده‌اند، بشود. نخستین اقدام برای جلوگیری از اعتیاد، به رسمیت شناختن حقوق و آزادی‌های سیاسی و اجتماعی و رفاه همگانی و همچنین به وجود آوردن امکان اشتغال و زندگی مستقل برای جوانان است. کاری که در حاکمیت جمهوری اسلامی، رویایی بیش نیست. تنها با برکناری این رژیم، توسط توده‌های کارگران است که لب‌خند به لب مردم ایران می‌آید و آزادی‌های فردی و اجتماعی و رفاه و عدالت همگانی تامین می‌گردد.

تعداد زندانیان ایران، در ۲۰ سال اخیر ۴ برابر شده است

تعداد زندانیان در ایران در ۲۰ سال گذشته ۴ برابر شده است. این در حالی است که جمعیت کشور در این دوره دو برابر شده است. یک مقام جمهوری اسلامی، در این باره اقرار کرد: ۷۴/۶ درصد زندانیان به دلیل سرقت محکوم شده‌اند و ۱۱/۷۷ درصد زندانیان مربوط به جرایم علیه اموال هستند. حدود نیمی از زندانیان جرم‌شان در رابطه با مواد مخدر است که پیش از این درصد ناچیزی از مجموعه زندانیان را زندانیان مربوط به مواد مخدر تشکیل می‌دادند.

بنا بر این گزارش، ۷۰ درصد زندانیان بین ۲۰ تا ۴۰ ساله و ۷۲ درصد متاهل هستند. براساس استانداردهای جهانی، اگر در یک جامعه از هزار نفر، یک نفر زندانی باشد یعنی یک دهم درصد جامعه متعادل است، در حالی که این رقم در ایران بسیار بالاست.

مقامات مسئول جمهوری اسلامی، در اظهارنظرهای خود در باره زندانیان، هرگز بروز نداده‌اند که چه تعداد از زندانیان ایران، زندانی سیاسی هستند. قطعاً زندان‌های جمهوری اسلامی، مملو از زندانیان سیاسی است که در زیر شدیدترین شکنجه‌ها قرار دارند.

نیروهای انسان‌دوست، چپ و کمونیست، همواره برای آزادی همه زندانیان سیاسی و لغو هر گونه شکنجه و اعدام در ایران تلاش و مبارزه می‌کند.

اعلام موجودیت یک جریان تروریستی جدید در ایران

بیانیه جدید در یکی از مراسم اولین سالگرد دکتر سبحانی، در بین شرکت کنندگان توزیع شده است که امضای «سپاه محمد» را در پایین خود دارد. متن این بیانیه چنین است:

با عرض سلام خدمت مردم شهیدپرور و غیرتی ایران، ایرانی که قدم به قدمش به خون جوانان آغشته شده است. ایرانی که جوانانش برای آزادی اش چه شکنجه ها و چه زندان ها کشیدند.

و این که به هر چه که دلش خواست رسید، خودی ها مانع گام برداشتن آن هستند. و حال ما جوانان نسل سوم انقلاب بیداریم و می خواهیم با تاسیس سپاه حضرت رسول، مانع گام برداشتن خوارج باشیم. وای دشمن که می دانم هم اکنون صدایم را تو می شنوی اگر فقط یک بار بغض گلوی مان را بگیرد سپاه محمد مانند سدی پرآب شکسته و روی تو خراب خواهد شد.

ای دشمن با تو می گویم که اگر دست از کارهایت برداری به دستور رهبرم واقعه عاشورا، را به پا خواهیم کرد و نه صلح امام حسن را.

گروهک منحل شده نهضت آزادی، تحکیم وحدت و ای مشارکتی ها و ملی و مذهبی ها و سلطنت طلبان وطن فروش این اولین تذکر بود، از جانب بچه های سپاه حضرت رسول، این را آویزه گوش تان کنید که این جوانان بی دارند و چشم شان فقط به رهبرشان دوخته شده است و لاغیر. وای دشمن باز به تو می گویم که نگذار آن لباس های خاکی را که بر پشتش نوشته شده است، می روم تا انتقام سیاسی زهرا بگیرم را بر تن کنم و سریند یا زهرا، را بر پیشانی ببندم.

عمده کارهایی که در آینده توسط سپاه حضرت رسول انجام خواهد شد:

- ۱ – مبارزه با فقر، فساد، تبعیض
- ۲ – مبارزه با هسته های شیر و خورشید
- ۳ – برخورد با مسئولان بی مسئولی که گرایشات حزبی و سیاسی دارند
- ۴ – مبارزه با فساد، فحشا و بی حجابی در جامعه
- ۵ – برخورد با گروهک های ضدانقلاب و مثلا برانداز.

۵ نفر در تهران اعدام شدند

رژیم آدم کش جمهوری اسلامی، پنج محکوم به مرگ را سحرگاه روز چهارشنبه ۱۶ آوریل، در محوطه زندان قصر تهران به دار آویخت.

اسامی این پنج تن عبارتند از: مصطفی محمدی، رسول سلیم خانی، حسن فلاحی، محمد علی، حسن یوسفی و زنی به نام زهرا نظری.

جمهوری اسلامی، دلیل اعدام این افراد نگون بخت را «قتل عمد» نامید. اعدامی دیگر جوانی بود که در آخرین لحظه در پایه چوبه دار توسط خانواده مقتول بخشوده شد و از اعدام نجات یافت.

رژیم آپارتاید جنسی

رژیم جمهوری اسلامی، تنها یک رژیم دیکتاتور و ضدانسان نیست بلکه یک رژیم فاشیست و آپارتاید جنسی نیز هست. این رژیم از هر فرصتی استفاده می کند تا زنان را از مسائل سیاسی، اجتماعی و محیط کار دور سازد و آنان را به کنج خانه بفرستد. اما مقاومت زنان با وجود انواع و اقسام تحقیرها، توهین ها و تبعیض ه و سرکوب سیستماتیک تحسین برانگیز است. زنان ایران، هنوز مرعوب رژیم ارتجاعی و ضدزن جمهوری اسلامی نشده اند.

اخیرا وزارت کار و امور اجتماعی آگهی استخدام تبعیض آمیزی را منتشر کرد که در آن آپارتاید جنسی رژیم آشکار بود. از ۳۰۰ نفر بازرس کار که وزارت کار و امور اجتماعی استخدام می کند، فقط ۱۲ نفر زن هستند. در آگهی استخدام پیمانی وزارت کار و امور اجتماعی آمده است که متقاضیان از طریق مصاحبه و گزینش در سراسر کشور استخدام می شوند و مرکز استان های مرکزی، گیلان، آذربایجان غربی، قزوین، اصفهان، تهران، خراسان، آذربایجان شرقی، مازندران، فارس، خوزستان و شهر کرج، هر کدام تنها یک زن را استخدام می کنند. شرکت کنندگان باید کارنامه قبولی آزمون استخدام ادواری سازمان سنجش و آموزش کشور را دارا باشند.

چنین آگهی اگر در یکی از کشورهای دمکراتیک غرب منتشر می شد، ده ها نهاد و سازمان فراخوان اعتراض و تظاهرات بر علیه این حرکت فاشیستی را می دادند و خواهان محاکمه عاملین آن می شدند. در ایران تحت حاکمیت جمهوری اسلامی، هر روز این نوع تبعیض ها و تحقیرها و سرکوب ها دیده می شود. تنها با برکناری این رژیم، از طریق یک جنبش طبقاتی می توان برابری واقعی زن و مرد در این کشور را تضمین کرد.

۱۹ آوریل ۲۰۰۳